

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tiloke822@gmail.com

来自耶利米先知的智睿忠言(哀 三: 19 -33)

牧师在 2022 年 12 月 28 日的祷告会灵修摘要

耶利米哀歌 三: 19-33 中的 3 节经文。

以下是这次灵修分享的要点:

A) 在苦难中谦恭地记念上帝 (19 - 21 节)

耶利米有一个非常艰难的信息。他被派去告诉以色列人要悔改, 并转向耶和華, 因为亚述人正进入以色列, 巴比伦人进入犹大。在《耶利米书》中, 先知被以色列王囚禁, 王不喜欢他传讲审判的信息, 也不喜欢他呼吁百姓悔改和归向主。耶利米在他的一生中遭受了许多苦难, 所以写下《哀歌》是为了言语上表达他对苦难的哀号、哭喊和悲叹, 第 19 节中的 "苦艾" 和 "毒草" 就是象征, 而 "苦难" 一词也暗示了他的挣扎、患难、痛楚和绝望。

基督徒在经历疾病、痛苦等苦难时该当怎么做?

苦难不一定只是疾病, 它们也可以是工作或家庭问题, 灵性、精神或个人的斗争或压力和苦恼。基督徒应该愿意并准备好接受来自自主的苦难。作为基督徒, 我们决不能因为我们有基督作为我们的救主, 就形成这样的心态: 我们可以不受痛苦、苦难和折磨。

一些灵恩派领袖给人一种错误的印象，认为生病不是神的旨意，因此他们必然也应该得着医治，他们应该寻求一切方法和手段来摆脱它，而不是转向上帝。

在第 20 节，耶利米用 "想念" 和 "忧闷" 来提醒我们，上帝允许基督徒生活中的苦难使我们保持谦卑，提醒我们在生活中的各个方面都需要上帝，因为他可以 "想起" (在第 21 节) 这是过去上帝使信徒/基督徒谦卑的例子。

在我的生活中，每当我遇到苦难和问题时，我是寻求上帝的赦免的恩典和怜悯，还是依靠人或自己的资源来缓和状况呢？这是值得我们思考的问题。

B) 相信上帝的信实和怜悯 (22 - 24 节)

第 22 和 23 节说：*"我们不至消灭，是出于耶和华诸般的慈爱；是因他的怜悯不至断绝。每早晨，这都是新的；你的诚实极其广大！"*

这段话是一首歌曲/赞美诗的歌名，叫做 "你的信实何广大"。

这里提到了上帝的三种属性——怜悯、慈爱和诚实。

我们这里所有的基督徒，都是得救的人，虽然还不完全，但已经被改变了。上帝的某些可传递属性的某些部分，如怜悯、慈爱和信实，理当在我们身上找到，正如在我们的上帝身上一样。这些属性在上帝身上是完美的，但在人的身上并不完美。

当我们经历危机的时候，上帝允许我们体验祂的主权恩典。恩典是一种不求回报的东西，就像我们得到我们不配得的东西一样。怜悯是我们没有得到的东西，即使我们配得。因此，当我们寻求上帝的怜悯时，我们应该呼求向上帝赦免我们的错误行为。由于上帝的怜悯，我们因此不会被 "烧毁"，意思是 "被火烧死"。

怜悯是一种情感，应该从这种情感中产生一种积极的、关怀和爱的举动。作为基督徒，培养对他人的怜悯之心很重要，就像主对我们的怜悯一样。可悲的是，即使在基督徒中有时也缺少这种特质。因此，培养怜悯、慈爱和诚实都是好的。

主正在寻找可信任的，可靠的和忠诚的人，他们能够经受时间的考验，即使在胁迫和困境中。信实是指即使在胁迫中也能坚持不放弃的能力。

对上帝的信实要求我们承诺，在我们所做的一切事上致力于顺服、事奉和荣耀上帝。它需要某种谦卑的顺服或愿意经受时间的考验。上帝能撇弃我们吗？上帝会放弃我们吗？

直到你死的那一日，有人说，你不知道你的救恩是否确定。这取决于上帝如何对待你。他们认为没有所谓圣徒永蒙保全，这是不正确的。从恩典的教义来看，我们相信神是信实的，直到末了。在腓立比书 一：5 中，上帝将完成祂所预定的计划，直到时间的尽头。祂对祂所拣选的特定选民的承诺和恩约绝不落空。

我们需要相信主的信实和祂的怜悯。信靠这个词的意思是依赖。我们应该相信有主权的上帝，祂能决定为我们做什么。尽管我们在家庭或工作中遇到困难，但我们不能认输或放弃。当人失败时，神不会也不可能失败。这是《圣经》中关于上帝性格的一个强有力的原则。这就是为什么当我们得救时，对基督徒来说是不同的，我们有一位绝对可靠的主，我们敬拜祂，我们知道祂的话语是可靠的，祂是一位信实的神，信守诺言。

C) 耐心等候和盼望上帝 (25 - 33 节)

第 21, 24, 26 和 29 节中都使用了 "指望" 这个词。这个词被用了这么多次，是不是很重要？2022 年的年底为许多人提供了一个喘息的机会，甚至对已经放弃 "清零" 政策的中国来说也是如此。现在人们有了盼望，我们可以在其中看到上帝的主权。他们的盼望是如此真实，以至于他们应该将荣耀归给上帝，因为上帝回应了他们的祷告。

等待和希望必须建立在上帝的基础上，也就是你所信靠的对象，正如第 26 节中所反映的那样。"人仰望耶和华，静默等候祂的救恩，这原是好的。" 我们的指望在于上帝，在于祂的救恩，这需要我们的耐心。

我们应该以耐心的等待和盼望来开始和结束这一年。

当我们在等候主的再来时，我们可以用一种富有成效和参与的方式进行，比如敬拜上帝，传福音给未信者。

我们需要投入、忍耐、坚持和恒心，在新的一年里继续我们对主的等待和盼望。

结语

哀 三：19-33 中的经文为当今的基督徒提供了许多明智的建议和教训，使他们能够在生活中应用，在患难中记住并相信上帝的怜悯、恩典和信实，并怀着希望耐心等候，在我们的救赎主基督里取得胜利！

韩坚琼姐妹

权望堂笃信圣经长老会